



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Troisdorf, odmena 2250.0 EUR

Frau 86 Jahre 162 cm 52 kg

Hľadá sa starostlivá a empatická opatrovatel'ka pre 86-ročnú pani, ktorá žije v rodinnom dome v mestečku Troisdorf (53844). Seniorka, bývalá učiteľka na dôchodku, je fyzicky obmedzená, no psychicky jasná a samostatná. Trpí osteoporózou, používa rolátor a potrebuje podporu v každodenných činnostiach. Nemá problémy s inkontenciou a väčšinu osobnej hygieny zvláda sama, vyžaduje však občasnú pomoc alebo usmernenie. Opatrovateľka by mala mať minimálne 40 rokov, dobré znalosti nemčiny na úrovni B1 a byť držiteľkou vodičského preukazu. Vodičské schopnosti sú nevyhnutné, pretože medzi povinnosťami bude patriť aj sprevádzanie seniora na nákupy, lekárske vyšetrenia a kratšie výlety autom. Dôležitá je schopnosť jemne, no dôrazne motivovať seniorku, aby pravidelne jedla a pila, keďže má tendenciu tieto potreby zanedbávať. Fajčenie je v dome zakázané, ak je to nevyhnutné, je povolené iba vonku. Medzi hlavné úlohy opatrovatel'ky patrí pomoc pri ľahkých domácich prácach, ako je varenie, upratovanie, pranie a nakupovanie. Ďalej bude spoločnosťou pri prechádzkach, spoločenských aktivitách a občasných výletoch. Seniora treba sprevádzať pri hygienických činnostiach, pomáhať jej pri obliekaní a dbať na pravidelnosť jej stravovania a hydratácie. Nočná práca nie je vyžadovaná a seniora dokáže sama vstať, pričom potrebuje len minimálnu fyzickú pomoc. Opatrovateľka bude mať k dispozícii hosťovskú izbu s rozlohou 18 m², vybavenú posteľou, skriňou, televízorom (alebo počítačom namiesto TV), stoličkou a balkónom

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, nichtraucherin Verkleidung, Spaziergänge, Körperhygiene, Vodičský preukaz,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Donnerstag 09.01.2025	Donnerstag 20.02.2025	42 - 42	75.00, EUR	2250, EUR	3150, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3330 EUR

Troisdorf, DE